

憨豆上海录节目

“饿货拳”狂潮来袭

8月19日，憨豆先生（罗温·艾金森）低调抵达上海浦东机场，一身便装打扮十分简练，表情高冷沉默，但还是被网友拍到翻白眼的搞怪表情。

此番憨豆先生来上海的重要目的之一，就是“挑战自我”，参加东方卫视《今晚80后脱口秀》节目。

2015东方卫视春晚已向憨豆先生抛出了橄榄枝。另外，还不排除邀请他作为特别嘉宾，担任第二季《笑傲江湖》的评委。

在近期网络上播放的某品牌广告中，憨豆先生以一套新创的“饿货拳”撑遍全场，憨豆经典的表情加上滑稽的动作使得广告笑料十足。

细心的网友也将这套特别的“憨豆饿货拳”分解学习，并引发模仿狂潮，就如同小苹果的舞蹈一样，一发便不可收拾。穿越的剧情配上憨豆乌龙式的搞笑动作，立即掀起了一股强劲的模仿旋风。尤其是里面憨豆左扭扭、右扭扭的桥段，更是全片最集中被模仿的一段，虽然憨豆先生的表情不易被模仿，但有不少网友喜欢挑战。网上各种模仿版、舞蹈教学视频已满天飞。

考考



你也许不知道的憨豆：

★电影中的憨豆有一点笨拙、有一点幼稚、有一点单向思维，你绝对想不到他是牛津大学电子工程学博士，可想IQ有多高。

★这位给人带来无数欢笑的明星居然也有抑郁症，

据说他还要定期在英国自己的寓所里接受治疗。

★所有人都知道他很搞笑，却很少有人知道他把上亿英镑捐献给非洲难民，是目前捐献最多的明星之一。

汤唯老公遭吐槽：矮挫丑又超自恋

继上个月突然宣布与韩国导演金泰勇订婚后，前天，无数人心中的女神、杭州姑娘汤唯将结婚进行到底——她与金泰勇委托公关公司宣布，日前两人已在双方父母与家人的见证之下，正式结为夫妻。在此之前，两人于瑞典法罗岛“伯格曼的家”举行了小型婚礼，仪式非公开举行，仅有亲属参加。

因为成了汤唯的老公，金泰勇一下子在中国火了。事实上，在韩国情况也差不多。

近日，某栏目到金泰勇担任客座教授的韩国电影学院采访，金泰勇的办公室就跟奉俊昊（《雪国列车》的导演）的办公室挨着。学生一脸坏笑地告诉记者：“现在有这样一玩笑话，韩国最厉害的导演本来是奉俊昊，他



拍片最厉害。但是自从金泰勇娶了汤唯以后，他就是最厉害的导演了。因为朴赞郁、奉俊昊这些大导演，都追求用电影反映生活，但是金泰勇却用电影预示了自己的生活，《晚秋》简直是他的真实写照。梦想照进了现实，屌丝逆袭了女神！”

提到金泰勇，他的学生们的评价出奇一致，都用“屌丝”两字来形容他。一位听过他课的男学生吐槽道：“他就是三个字——矮、挫、丑！怎么配得上女神汤唯啊！”那你觉得啥样的人能配得上汤唯？“唉，至少长得跟玄彬差不多啊！”——韩国人对汤唯绝对是真爱。

凤凰网

成龙发声替儿道歉 柯爸拘留所训子

房祖名和柯震东吸毒事发6天后，昨天成龙终于打破沉默，表示愤怒和震惊。柯震东的爸妈及经纪人柴智屏昨天也到拘留所探望柯震东，首次见到家人，据悉柯震东当下激动落泪，柯爸妈也双双不舍掉泪。

柯震东目前被关在东城区拘留所，位置偏远荒凉，距离成龙位于东直门内大街的豪宅超过1小时车程，却是两个极端世界。拘留所外若要找商店，至少开车20分钟。

会面后其经纪人柴智屏再发声明，表示柯震东对自己的错误有深刻认识。柯爸要求其勇敢认错！经纪人也透露柯震东想念亲友和爱犬，用手划“正”字计算获释时间。依照台湾法律，大麻属二级毒品，柯震东一旦返台，将接受调查并执行观察勒戒。

成龙昨晚也发微博称：“儿子出了这样的事，我感到非常愤怒，也非常震惊！作为公众人物，我很羞愧，作为父亲，我很心痛，尤其是他母亲，更是心碎。”“对祖名说：身为你的父亲，我愿意与你共同面对未来之路。”他还表示，要负起责任，并替房祖名一起向社会公众鞠躬道歉。

凤凰网

周六带上孩子去看《丛林之王》



D壹时间微信

本月21日，百年经典3D版人猿泰山《丛林之王》将震撼回归。为回馈地铁报读者，我们与宁波影都特别推出了周末亲子活动。

您只要扫码D壹时间官方微信，并将此条消息发至朋友圈，然后截图传给我们，并附上手机号码和姓名，将有机会带上小孩免费观看周六上午10:00的《丛林之王》。总共有10对名额，一个大人只能带一个小孩哦。快快动手指转发抢票吧！

会员福利：影都会会员凭300积分、或新办卡、或充值200元，均可兑换8月22日~8月24日《丛林之王》或《床下有人2》电影票一张（任意场，票数有限，兑完为止）。

微信福利：8月12日~8月31日，宁波影都微信新关注用户，将获取百花厅4K全景声巨幕厅25元观影优惠券一张（详见宁波影都微信）。

宁波影都



宁波影都微信